[bookmark: _GoBack]Ata da 20ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Princesa/SC. Às 18:00h do dia 23 de Junho de 2025, sob a Presidência do Vereador Silmar Carlos Selzler Franco, realizou-se a 20ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura. O secretario Yuri Gean Franck Putzel fez a leitura de uma passagem bíblica. Após, ele leu a ata da 19ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei n. 26 de 16 de Junho de 2025: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Concurso Público para escolha de novo hino oficial do Município de Princesa/SC e dá outras providências.” O presidente colocou o projeto em discussão e passou a palavra ao Vereador Edevaldo Limberger que comentou referente a semelhança do hino de Princesa/SC com Piratuba/SC, por este motivo o projeto. Ainda em discussão, o presidente passou a palavra ao Vereador Alexandro Copatti que comentou sobre sua solicitação de ser tocado o hino no começo das sessões e que espera que seja um hino de fundamento. O projeto foi posto em segunda votação e aprovado por unanimidade. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei n. 27 de 20 de Junho de 2025: “Institui política de desenvolvimento econômico, estabelece programa de concessão de incentivos destinado ao desenvolvimento econômico do Município de Princesa, e dá outras providências.” O presidente passou a palavra a Simone Nielsson que explicou o projeto. O presidente passou a palavra ao Vereador Edevaldo Limberger que complementou que em conjunto a administração, esse projeto foi muito debatido, onde a população questionava por não termos indústrias e empregos disponíveis, e essa solicitação da administração é a favor disso. Ele também desejou sucesso a essas empresas no nosso município. O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em  primeira votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais projetos, foi passada as indicações e requerimentos. O presidente passou a palavra ao Secretario Legislativo Yuri Gean Franck Putzel que leu um requerimento do Vereador Andrigo Fumagali referente a colocação de um abrigo de ônibus nas proximidades da encruzilhada que da acesso a comunidade da Sede Unida. O presidente passou a palavra ao Vereador Andrigo Fumagali que complementou. O presidente colocou o requerimento em votação e foi aprovado. Não havendo mais indicações e requerimentos, o presidente passou a palavra livre e passou para o Secretario Legislativo Yuri Gean Franck Putzel que leu um convite para uma audiência pública. O presidente passou a palavra ao Pedro Leonardo Wenzel que complementou sobre o projeto que foi pedido por ele, referente ao hino de Princesa/SC. O presidente passou a palavra livre ao Vereador Leandro Schein que comentou referente a sua indignação com as estradas que ligam Princesa/SC até São José do Cedro/SC, comentou que recursos já foram liberados e até agora nada, mas isso precisaria ser resolvido urgentemente. O presidente passou a palavra ao Vereador Carlos Rogério Klein que complementou sobre a colocação do Vereador Leandro Schein, sobre as estradas. O presidente passou a palavra ao Vereador Andrigo Fumagali que também complementou sobre. O presidente passou a presidência ao Vereador Edevaldo Limberger e fez uso da palavra livre para também complementar sobre esse assunto e falou que é mais fácil nós darmos o prazo e aguardar do que fazer um novo projeto e uma nova solicitação, e que estão confiantes que dessa vez será produzido. O Vereador Edevaldo Limberger devolveu a presidência ao Vereador Silmar Carlos Selzler Franco. Não havendo mais palavra livre, o Presidente da Câmara de Vereadores Silmar Carlos Selzler Franco convocou os legisladores para  a 21ª  Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Princesa/SC a realizar-se no dia 30 de junho às 18:00. Não havendo mais nada para tratar, foi encerrada a Sessão e para constar foi lavrada a presente ata.
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